



Gospodin Ognjan Krstić je predsednik Saveza Srba u Rumuniji, krovne organizacije srpske nacionalne manjine sa sedištem u Temišvaru, osnovane 1989. godine, na čiju se pomoć Srbi mogu osloniti pri dolasku u Rumuniju, ali i rumunski građani koji mogu dobiti preporuku koja mesta treba posetiti u Vojvodini i Srbiji. Ova organizacija je uvek prisutna i na događajima poput „Dana Vojvodine“, upravo po drugi put održanih u Temišvaru, gde je građanima ovog prelepog grada predstavljena turistička ponuda AP Vojvodine.

- Savez Srba u Rumuniji preko 25 godina izvršava svoju misiju promocije Srbije i Vojvodine u pravom svetlu. Hvala Bogu, imamo razlog za koga i zbog čega to radimo. Rumunski narod je prijateljski narod, dobro poznaje Srbiju i uživa u blagodetima turističke ponude koju Vojvodina i Srbija ima. Od Novog Sada, koji će 2021. sa Temišvarom deliti titulu Evropske prestonice kulture, do banja, ruralnog turizma i bogate gastronomske ponude, sve to privlači rumunske turiste. Razmena iskustava PK Vojvodine i PK Županije Timiš tokom Poslovnog foruma 2017., održanog u okviru manifestacije „Dani Vojvodine“, pokazala je da turističke veze između dve susedne države rastu i dostižu zadovoljavajući nivo za obe strane. Osim turističke, bitno je, zbog razvoja celog regiona, razvijati i ekonomsku saradnju. Jer, imamo suviše toga što nas povezuje i treba zajednički da nastupamo na oba tržišta. Sva dešavanja na relaciji Srbija-Rumunija ima veliki odziv i ovdašnjih medija i stanovništva, što je jedan od pokazatelja da rumunski narod poštuje Srbiju i srpski narod u svim segmentima - istakao je gospodin Krstić. Po njegovim rečima, zajednička kulturna i istorijska baština dva naroda mogu da budu osnov da se produži dužina boravka rumunskih turista u Vojvodini. Treba poraditi na infastukturi, potrebno smeštajnim kapacitetima, da se posete ne bi svodile na jednodnevne izlete ili prolazni turizam, nego da se turistima omogući ostanak i koji dan više. Gospodin Krstić je ubeđen da će programi EU i regionalni programi omogućiti potencijalnim ulagačima da to urade i poboljšaju i tu vrstu ponude. Evropska prestonica kulture je najveći projekat Evropske unije u oblasti kulture. I Novi Sad i Temišvar, u godinama koje dolaze imaju veliku šansu da organizacijom zajedničkih programa postanu poželjna destinacija za turiste iz čitavog sveta. Turisti bi mogli, nekoliko dana da provedu u jednoj, a nekoliko dana u drugoj prestonici, da se upoznaju sa istorijom Banata, zajedničkom za oba naroda. Gospodin Ognjan Krstić smatra da će ti programi zaživeti zajedničkim naporima dva grada i dve opštine, već ove godine.

